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1. Résoudre les équations suivantes dans R :
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(b) (*) 8:E+ 8)z + 2z = (z —1)(8z — 6)
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1. Les exercices notés (*) doiventétre fdit, les autres serviront d’exercices suppllémentaires
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3. Résoudre les inéquations suivantes dans R

(a) (*) 3:1:—?‘1.> 14
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Les exercices notés (*) doivent étre fait, les autresiserviront d’exercices supplémentaires
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2. Résoudre dans R :

(a) z(z+7)=0

{M = (=’ M =
N A Y=

sl

(b) 3z(z — 1)(z+3) =0

Y 2o ¢~ N =D

M aAzo M = A S'—{-’ilo,/\%
n~ 4% =o o b=

{e) 3 ==?

;

= * -y =N @9(«-6)(«4(?):\:

= n -3 =0 ;-){M:(—;
m...‘r;‘:o . S G

o

WHBE AT O



d) 2* ==z

L 2
(——) e . NS R O O o (=) ’7‘(’)‘ —4)——-0 = ’)&(’)\—\)(’ku):o

& N =2 =2 | " =
R . A = O N =1
N 4+14 =O B = N

g: {-4,n,4\

(e) 222 —32=0

et gl i Lal L @L(x-“l)(m
7 S WY - ed =Y



(f) z*—81=0 b
= (m1~9)(ml+‘3)~b @)(’)\—-'5)(4"*5) (’KL“’S):O
Ceililae 3 ~o (= { w =)

M‘\r3‘:° %:-3

xt49 =a Mn?

3:{—5,33

(g) 252% — 10z = —1

. (X
& 2L5% _Ae m 4A =0 é}(é"k-«) e

s Soc A =len! Sy o . A

S
-{ 2\



(h) 12z — 18 = 222
7
G ’L’)\L,.'!’Z,Ot 41 =0 &N z(’)L f-(%—-lg\’:.a

P
< (%-5) Sisy | B gt Rea © o =D

§.,Xgl]

(i) 27z® = 182* — 3z

= Z?ua_/lgo'f,. DA T (= 34\(3%1..{0\ 44‘;—_@
&> 32 (3m-A)L=.o

&> 834«°° C:-a)(’*:o &> *r= O
(3%,4)'.:.@ -

3%.,-/\ =

“—

79

§;(o/



(D) 3(2z+ 3) = 2(2z+ 3)

& > (19\ +3)_, fr-(uc 45)=o
E> Czmas) & MR S

(=3{20~+3=o @-J{QLQ

3—/& ==

(m) 2z(z? —1) = 3(z* - 1)

& 24 (o) *3(’)&"’-1) S
& (”‘1'1)(1”\ ~3):¢
=) (’K—-/\)(O\ 41)(20«,3) <o

< A .1 o e K =1
X 4+241 =z o W5 N

L 2. . 3 = m::__'.z_.

Z

S" { e %:&



(n) (42 —1)+9(1 —4z) =0

= %L(‘“”k»/(x- 9(""*""):0
&) (L('k .\4)(&2.—-3):0

& (%M~4)(’K-’>)(’}\—|~3):¢

= Um_1 = & m:’;“—
K3 = Mzd
N +3 <o 7 B

(0) bz +3)(z—T7)=(2x+4)(7T—2x)

@)(S”‘ 4'3)(4‘- ?') s (Lx.f\"l)(;}—-’x):o

e (S'x-s’s)(%-?)f(zxela)(o\,?.):Q
=) (’)\-?) C(‘)’mt&) +(’Lfk Ju«)jeo

=) Coc..-)—)(’}%—ﬂl):o
@Z”‘-‘f’-‘c e:p{m.—:?

7% 4 T = = 2

o %, 4,),\



(p) 922(2z +5) = 62(2z+ 5) — (22 +5)
S 34}(1%—}Y)- Cm(q,m 4;’)4(20\“’):0
& (7-%+$)(‘5«L—Cm:(4)=c>
e Ulnn bt sl L oL
@ S Sl o 2 z-{
Pemp g
< {fx R

(q) 323+ 422 =17z +6

3 (1
G D 4uUn 12 sm.- ¢ = (1)

Ao ¢ { B THE TR 1

?(/\)d:o 3 ?(—4)#‘0 ) ?(L)»:-e
2 “ B TR e

2 L Lo 6

3 qe 3 o

(4) A...N—le (%_L)($m1445m+3)=o\1)

diy 5:2‘1\/1~.3l‘



/P(/\).fo 5 ?(-1)10 /;’\’(3) :to,?(_a,)-;;
o 1o | 2
=19 - % 1.3
p. ¢ ! o

Lot e

o 43 =0 o

&2 m_C=o0 C=) {r)g:_

Zm 44 =0



4, Résoudre les équations fractionnaires suivantes aprés avoir préciser les conditions

d’existence :
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4. Etudier le signe des fonctions suivantes :
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5. Résoudre les inéquations suivantes dans R
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